
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN(RPP) TIKOM SABAR 

SEKOLAH DASAR SDN TELUKAMBULU II 

 

 

Kelas/Semester : 2/1 

Tema                  : 4. Hidup Bersih dan   Sehat 

Sub Tema          : 2. Hidup Bersih dan Sehat di   

                                  Sekolah 

 

Muatan terpadu    : Bahasa Indonesia, SBdP, 

                                   Matematika 

Pembelajaran Ke  : 1              

Alokasi Waktu      : 2x60 Menit 

Materi :  

1. Bahasa Indonesia     : Menuliskan hasil pengamatan pada gambar 

2. SBdP            :  Memperagakan gerakan tarian menyapu lantai 

3. Matematika             :  Menghitung banyaknya sisi,sudut,titik sudut pada bangun datar 

 

KOMPETENSI DASAR 

 

Bahasa Indonesia 
 

3.4 Menentukan kosakata tentang konsep lingkungan sehat dan lingkungan yang tidak sehat 

dilingkungan di lingkungan sekitar serta cara menjaga kesehatan lingkungan dalam bahasa Indonesia 

atau bahasa daerah melalui teks tulis, lisan, dan visual dan/atau eksplorasi lingkungan   

4.4 Menyajikan penggunaan kosakata bahasa Indonesia yang tepat atau bahasa daerah hasil pengamatan 

tentang lingkungan sehat dan lingkungan tidak sehat di lingkungan sekitar serta cara menjaaga 

kesehatan lingkungan dalam bentuk teks tulis, lisan dan visual 

Matematika 

3.10 Menjelaskan pola barisan bangun datar dan bangun ruang menggunakan gambar atau benda konkret 

4.10 Memprediksi pola barisan bangun datar dan bangun ruang menggunakan gambar atau benda konkret 

SBdP 
 

3.3 Mengenal gerak anggota tubuh melalui tari 

4.3 Memperagakan gerak anggota tubuh melalui tari 

 

I. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Melalui pengamatan pada gambar di halaman 56 siswa dapat menuliskan kesimpulan tentang hasil 
pengamatan pada kelas bersih dan menyehatkan dengan benar 

 Melalui pengamatan pada gambar di halaman 59 siswa dapat menghitung sisi,sudut, titik sudut pada 

bangun datar dengan benar 

 Melalui pengamatan pada gambar siswa dapat memperagakan gerakan tarian menyapu lantai dengan 
benar  

 

II. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Pembelajaran 

Metode : 

- PTM 

- Model  6 S 

- Tanya jawab 
 

  

1. PENDAHULUAN           

                                        

SEMANGAT 

 Guru melaksanakan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk 

memulai pembelajaran, memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin 

 Guru memandu siswa untuk secara bersama-sama menyanyikan lagu Indonesia 

Raya/lagu wajib nasional 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang di pelajari 

    Guru Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan 

dengan pengalaman peserta didik dengan materi/tema/kegiatan sebelumnya serta 

mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan menghubungkan dengan materi 

selanjutnya 

 

 

 

 

 

Sumber Belajar :   - Buku Guru dan   Buku Siswa Kelas2, Tema 4 Kemendikbud  

Media 

Pembelajaran : 

Laptop 

LKS 



2. KEGIATAN INTI     
 

SAMPAIKAN           

 Guru menjelaskan kepada siswa bahwa pada hari ini mereka akan belajar 

mengenai membuat kesimpulan,menghitung sisi,sudut,titik sudut, 

memperagakan tarian 

 Membuat kesimpulan dari hasil pengamatan dari kelas bersih dan menyehatkan 

 Menunjukkan sisi,sudut, titik sudut pada bangun datar 

 Mempraktikkan gerakan tarian menyapu lantai 
 

SEMAIKAN              

 Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk  melihat,  mengamati, membaca 

dan menuliskannya kembali. Mereka diberikan  bahan bacaan pada buku  

panduan yang mereka punya tentang materi pembelejaran hari ini. 
 

SELARASKAN         

 Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal 

yang belum dipahami, dimulai dari pertanyaan factual sampai  ke pertanyaan 

yang bersifat hipotetik. Pertanyaan ini harus tetap berkaitan dengan materi 

pembelajaran tema 4 subtema 2 PB 1. 
 

SERAPKAN              

 Setelah itu guru mempersilakan siswa untuk melakukan mempresentasikan 

ulang, dan saling bertukar informasi mengenai hasil identifikasi siswa dalam 

menjaawab pertanyaan guru . 

 Guru memberikan kesempatan kepada siswa mengemukakan pendapat atas 

presentasi yang dilakukan kemudian ditanggapi Kembali individu yang lain . 

   Guru mengklarifikasi beberapa hasil jawaban Peserta didik dalam presentasi 

  individu  secara klasikal, 

 

3.  PENUTUP         

 

SIMPLIFIKASI  

 Guru bersama siswa menyimpulkan materi pembelajaran yang telah dipelajari 

 Guru meminta pendapat siswa tentang pembelajaran hari ini, apakah anak anak 

senang dengan pembelajaran hari ini dan mengajak siswa untuk melaksanakan 

literasi untuk pembelajaran berikutnya 

 Guru menyampaikan tugas dirumah kerja sama dengan Orang Tua, Siswa 

menyelesaikan tugas rumah sendiri dengan bimbingan orang tua.  

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.  

 

 

 

III. PENILAIAN :   
 

1. Penilaian Sikap                           : Observasi/ Penillaian diri/Penilaian antar teman     

2. Penilaian Pengetahuan               : Test  

3. Penilaian Keterampilan              : Mengerjakan LKPD ( Lembar Kerja Peserta Didik)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 


